















無限CIVIC HATCHBACK/SEDANスペシャルページ。 商品の詳細や価格、カラー別スタイリングなどを掲載しています。

www.mugen-power.com/ automobile/products/civic/





MUGEN CIVIC TYPE R 2020

Photo: CIVIC TYPE R FK8-130 カラーはチャンピオンシップホワイト 装着ホイールはMDCF







MUGEN CIVIC HATCHBACK 2020

Photo: CIVIC HATCHBACK FK7-120 カラーはソニックグレー・パール 装着ホイールはMDC







MUGEN CIVIC TYPE 8 2017

Photo: CIVIC TYPE R FK8-100 カラーはチャンピオンシップホワイト 装着ホイールはMDCF



無限CIVIC TYPE Rスペシャルページ。 商品の詳細や価格、カラー別スタイリングなどを掲載しています。









MUGEN CIVIC HATCHBACK 2017

Photo: CIVIC HATCHBACK FK7-100 カラーはフレームレッド 装着ホイールはMDC

- 無限製品は1年2万km保証です。保証期間は、お取り付け日から1年間とします。ただしその期間内であっても走行距離が2万kmまでとなります。詳細はHPに記載しておりますのでご確認下さい。 ■仕様及び価格(2020年10月現在)は、予告なく変更する場合があります。
- ■掲載の写真は印刷のため、実際の色とは異なる場合があります。 ■取付費及び塗装費は販売店により異なります。詳しくは販売店にお問い合わせください。
- ■カーボン製パーツ表面は光の加減や使用過程で若干のクロス目(波打ち網目模様)やブリスター(気泡)、ビンホール(極小の穴)等が見えることがありますが、これはリアルカーボンクロス(炭素繊維布)の特徴であり、不具合ではありません。また、クリア塗装を施した部分は経年変化により変色する場合があります。



株式会社M-TEC 〒351-8586 埼玉県朝霞市膝折町2-15-11 Tel.048-462-3131 Fax.048-462-3121 M-TEC Co., LTD. 2-15-11 Hizaoricho Asakashi Saitamaken 351-8586 JAPAN 048-462-3131

『無限』は、(株)M-TECが製造・販売・許諾する商品にのみ使用できる商標です。

日本自動車マフラー協会会員

| http://www.mugen-power.com | 2020 : FK7-120 FC1-120 FK8-130 | 2017 : FK7-100 FC1-100 FK8-100 | 2017 : FK7-100 | 2017 :